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Vi kan nu lægge vinteren bag os – foråret er over 
os, sæsonen står for døren, og vi glæder os til at 
tage hul på golfsæsonen 2025.

Bestyrelsens beretning (udsendt med indkaldel-
sen til årets Generalforsamling) fra året der gik gav 
et fint indblik i klubbens aktiviteter i det forgangne 
år. Og på Generalforsamlingen mandag 7. april  
uddyber formanden med sin mundtlige beretning.

Årets første Par Excellence supplerer vanen tro 
beretningerne og skuer bagud på 2024 såvel som 
fremad mod 2025. 

Klubberne i Klubben har igen indsendt deres be-
retning fra sæsonen 2024 og Michael Eeg præsen-
terer sine tanker om planer for banen i 2025, samt 
et spændende indblik i vinterens mange projekter.

Redaktionen har interviewet kontorets to ”nye” 
ansigter, Helene og Stephanie og skrevet en re-
portage om klubhusets vinter-make-over samt 
nyt om porten ved indkørslen.

Efter at have læst de mange indlæg kommer læ-
seren til turneringsprogrammet, som er trykt på 
de sidste sider. 

Turneringsprogrammet adskiller sig ikke me-
get fra tidligere – bemærk dog små ændringer i 
Rungsted Ugens Ægteskabsturnering og de voks-
nes klubmesterskaber, der i 2025 alle spilles i en  
enkelt weekend. Husk at tilmelde jer turneringerne 
i GolfBox, når vi lægger dem op.

Tak til Morten Eldrup-Jørgensen for den store 
indsats som formand for Rungsted Golf Klub – du 
har gjort det fantastisk og bliver savnet.

God læselyst.

Forord
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Vi møder Helene Eriksen i RGKs restaurant med 
den knitrende pejs i baggrunden. Helene har 
kun været i RGK i en måned og glæder sig til, 
at sæsonen snart skydes i gang – når forårsvej-
ret melder sig, og aktivitetsniveauet for alvor 
kommer i omdrejninger.

Helene har for nylig rundet de 60 år, har boet 
mange år i Vedbæk, og i de unge år boede hun 
13 år i Paris. Familien tæller en voksen datter, en 
kæreste/samlever og en hund. 

Helene har en fortid hos Erhvervsministeriet, 
Maersk, Nokia og senest i kundeservice hos 
Bruun Rasmussens Kunstauktioner. Som Helene 
selv siger, 

”Jeg elsker at tale med folk, at få alt til at funge-
re og skabe en god stemning.”

Og så håber Helene, at hun vil være en god af-
lastning for Anders (Møller) og glæder sig til 
at ekspedere i shoppen og lære alle de mange 
søde medlemmer at kende.

Vi spørger Helene, hvornår golf blev en del af 
hendes liv?

Helene begyndte at spille golf for ca. 18 år si-
den i Simons Golf og blev hurtigt grebet af det. 
Spiller i dag til handicap 25,4. I mange år var 
Helene i bestyrelsen for Simons dameklub. Det 
er hun igen – nu som sponsoransvarlig. Det er  
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dog også mest i dameklubben om tirsdagen, at 
Helene får spillet golf. 

Helenes ca. 80% arbejdstid i RGK fordeles med 
rigtig meget arbejde i sæsonen og væsentligt 
mindre i vinterperioden, så vi får stor glæde af 
Helenes hjælp – også i weekenderne.

Vi spurgte Helene, om hun har et favorithul på 
RGK, men det er for tidligt at sige. Helene har 
blot spillet Rungsted en enkelt gang sidste som-
mer, men faldt straks for den skønne bane, og 
ikke mindst restauranten og terrassen, så lige 
nu er det måske 19. hul som rangerer højst….

Når Helene ikke arbejder, vinterbader hun ved 
Vedbæk Havn, og ellers står den på powertra-
ining. Der bliver også tid til en del rejser – både 
i Helens huse i ”MyHomes” – og golfrejser. Kuf-
ferten er pakket, for da vi taler med Helene, er 
hun på vej med Simons Golf til Sydafrika i 14 
dage. Så mon ikke formen bliver pudset godt 
af til sæsonstart. 

Anders har jo også fået en anden fastansat i ad-
ministrationen, dog et velkendt ansigt – nemlig 
Stephanie Aabrink, som er vores nye klubassi-
stent.

Stephanie er 24 år og har allerede siden 2021 
hjulpet i shoppen, som en af flere unge hjæl-
pere. Selv begyndte Stephanie at spille golf i 
2020, men havde dog snuset til det allerede, da 
Stephanie som 10-årig boede i Sydfrankrig med 
sine forældre. Golf blev meget hurtig en central 
del af Stephanies liv. Hun trænede flittigt og er 
i dag i handicap 13,9.
Når vi spørger til et favorithul på banen – tæn-
ker Stephanie sig godt om:

”Jeg synes 5. hul set fra 6. teested er fantastisk 
smukt – og det sværeste er 18. hul – her går det 
altid galt!”

Stephanie har også i flere år været engageret 
som hjælpetræner for juniorerne, og så er hun i 
Juniorudvalget, hvor hun er med til at arrange-
re alt omkring vores juniorer. En rolle Stephanie 
sætter stor pris på:

”Det er så sjovt at være sammen med børnene,  
se hvordan de lære at gebærde sig – tage  
kasketten af i restauranten og lærer dem, at de 
store hjælper de små” 

Selvom Stephanie nu er fastansat næsten fuld-
tid, fortsætter hun med at være juniorhjælpe-
træner for Mike og Peter.
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Rungsted Golf Klub er også blevet et second 
home for Stephanie. Efter at have bøvlet lidt 
med skolen – og ”Hvad vil jeg være, når jeg 
bliver stor?”, er Stephanie landet rigtig godt i 
RGK. Også til stor glæde for klubben. Hun har 
ved ”learning by doing” nu udviklet sig til at 
være en skattet medarbejder og populær figur 
for RGKs medlemmer og gæster – ikke kun for 
juniorerne. Så kombinationen af at dyrke sin hob-
by og samtidig gøre den til sit arbejde, er til stor 
glæde for Stephanie.

”Her er så mange søde kolleger og medlemmer”, 
fortæller Stephanie

Stephanie bor i Hørsholm, men har i sin opvækst 
boet flere år i Sydfrankrig og i England. Og for at 
vedligeholde begge sprog, er alt på Stephanies 
telefon på fransk – og med sin søster taler hun 
altid engelsk.

Men der er også andet end golf i Stephanies liv – 
hun elsker at læse bøger (på engelsk eller fransk), 
dyrker yoga, er meget i naturen, sammen med 
veninder og familien – og så bliver der også tid til 
at male og tegne. Undervejs har Stephanie været 
forbi Designskolen – men i dag udfoldes de krea-
tive sider i fritiden. Efter mange år i udlandet har 
Stephanie også mange gode veninder at besøge 
flere steder uden for landets grænser.

Vi ser frem til en spændende sæson – og byder 
varmt velkommen til det nye team i shoppen/på 
kontoret. 
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Fra 2017 til 2023 har klubhusets indre og ydre 
rammer gennemgået et kraftigt face lift og en 
gennemgående renovering. Indkørsel, parkering, 
restaurant, pejsestue og administration/shop er 
blevet istandsat, så de fremstår attraktive og tids-
svarende. 

Hall´en
Det har længe været et ønske at gøre bade- og 
omklædningsfaciliteter samt hall´en mere indby-
dende. Lokalerne blev senest renoveret i 1994,  
så det var tiltrængt – og det har været målet, at 
de skal matche husets oprindelige karakter og på 
samme tid fremstå klassisk og tidssvarende.

Hall´en har fået en smuk belægning med rød- 
og brunflammede ølandssten, der sammen med 
massive egeplanker på trappen og ny, smuk be-
lysning skaber en flot og varm entré til klubhuset. 

Lyssætningen af hall og trapperum tager ud-
gangspunkt i at fremhæve klubbens smukke tav-
ler. Armaturernes brunerede overflade fremstår 
varm, gylden, så der skabes en stemning, der un-
derstøtter vores eksklusive golfklub.

Udskiftning af hoveddøren udestår endnu. Den 
nye dør leveres ugen før påske, og vi håber at nå 
montering inden påskens helligdage.

Renovering af 
RUNGSTED GOLF KLUBs 

faciliteter

Om vinteren, mens aktiviteten i klubben er lav, restauranten er lukket og 
mange medlemmer spiller golf indendørs eller under sydlige himmelstrøg, benytter vi 

lejligheden til at forbedre rammerne i og omkring klubben 

6

Af Anders Møller



PAR EXCELLENCE

7

Undervejs i arbejdet blev gulvet i hall´en banket 
op, og en problematisk kloak og en række (meget 
gamle) rør blev skiftet til nye, moderne rør, som 
vi forventer kan afhjælpe de lugtgener, vi alle har 
oplevet i 2024.

Omklædning og baderum
De sløje gulvtæpper skulle fjernes, gamle hånd-
vaske og toiletter udskiftes og baderummene 
gøres lækre og attraktive at benytte. Samtidig 
ønskede vi at skabe mere lys, luft og rum – og på 
den måde komplementere de smukke skabe og 
attraktive lokaler.

Vi har tilstræbt at skabe et hyggeligere og mere 
eksklusivt udtryk, så lokalerne matcher resten af 
vores smukke klubhus

Der er lagt Jura Grau Blau natursten på gulve 
og vægge, så de på samme tid fremstår klassisk 
og tidssvarende. Sammen med nye spots, lækre 
håndvaske, sanitet i børstet stål og smukt, klassisk 
interiør føler vi, at det nu er en herlig oplevelse at 
komme ind i alle de istandsatte lokaler. 

Indgangsparti
Det var ambitionen at forbedre og æstetisk for-
fine adgangsforholdene. Den lidt ujævne belæg-
ning med ølandsbrud havde overlevet sig selv og 
trængte til udskiftning. 

I stedet for ølandsbruddene ligger der nu brosten 
med to rækker flotte, naturligt slidte, bordursten/
trædesten med en smuk patinering – nøjagtig 
som brostenene.

Med den nye hoveddør og den smukke (og prak-
tiske) omlægning af forarealet føler vi, at oplevel-
sen af at ankomme til et klubhus af høj kvalitet 
bliver understreget.

I tillæg er der monteret to ”håndtag” i hver side, 
som kan benyttes som støtte op over trinet mel-
lem de to niveauer.

Indkørslen og p-pladsen.
Mens redaktionen skriver denne artikel, pågår der 
arbejde med at etablere søjler og porte ved ind-
kørslen til Rungsted Golf Klub.

1/20252. april 2025
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Det har siden etableringen af den nye ankomstvej 
været ønsket at skabe en mere mondæn og privat 
indkørsel, der giver indtrykket af, at man er på vej 
ind på et område, som kræver et legitimt ærinde, 
for at man kan benytte pladsen til parkering.

Med omdannelse af Fritidshuset til Sundhedshus, 
opstår der en forøget risiko for at vores p-plad-
ser uretmæssigt bliver anvendt af personer uden 
ærinde i klubben; en situation som de sidste uger 
– efter den delvise åbning af Sundhedshuset – har 
bekræftet.

Den nye port skal således både tjene som en smuk 

indgangsmarkering til klubben og som regulering 
af trafikken til klubbens p-areal, så det kun er 
medlemmer og gæster til golfklubben, der kører 
ind. Skiltning vil samtidig vise, at indkørsel kræver 
ærinde i golfklubben, da området er privat.

Porten udformes med en mindre indsnævring af 
vejbanen lokalt flankeret af to murede søjler pud-
set i samme farve som klubhuset. To smedede 
portfag med motorstyring vil åbne og lukke efter 
behov og med adgangsløsning, så medlemmer 
kan åbne porten i perioder, hvor den er lukket. 
Dette vender vil tilbage til, når det bliver relevant 
– periodevis - at låse porten.

1/20252. april 2025
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Vi forventer, at søjler og porte er færdige i dagene 
op til påske. Portene er i udgangspunktet lukket, 
men åbner automatisk, når en bil nærmer sig. 

Der etableres en kontakt i vejen, som ved overkør-
sel aktiverer portene, som på 6-8 sekunder er klar 
til gennemkørsel. 

•	 Vejkontakten er på ydersiden placeret ca. 50 
cm fra portene, så det kræver, at man kører 
helt tæt på porten for at få den åbnet. 

•	 Vejkontakten placeres på indersiden, så den 
sikrer, at alle kan køre ud uden nogen form for 
risiko for, at portene lukker, når der er biler tæt 
på portene.

•	 Portene lukker automatisk kort efter en bil er 
kørt gennem, hvis en af vejkontakterne ikke er 
blevet genaktiveret af endnu en bil.

Vi mener, at denne løsning skaber en præsentabel 
og eksklusiv ankomst til klubben og på samme tid 
sikrer medlemmer og gæster til golf og restaurant 
en privat adgang*

* I foråret etablerer Sundhedshuset sit eget parke-
ringsområde med ca. 20 pladser, som forhåbent-
lig tager toppen af brugernes behov for at køre 
ind til golfklubben. 
Vi monitorerer de næste måneder trafikken i takt 
med at portene tages i brug, og Sundhedshusets 
trafik tager til. Bliver der brug for yderligere tiltag 
for regulering af trafikken, reagerer vi på situatio-
nen og kigger i ”værktøjskassen”.
 

Callaway
Fredag 4. april kl. 11.00 - 15.00

Fredag 25. april kl. 10.00 - 14.00

Titleist
Fredag 2. maj kl. 10.00 til 16.00 

Fredag 30. maj kl. 10.00 til 16.00 

Fittingdage 2025

Tidsbestilling på info@rungstedgolfklub.dk
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Vi glæder os til sæsonen
COURSE MANAGERS RAPPORT

Kære Medlemmer,

Vi har været heldige med vejret den seneste tid, 
især når vi tager datoen i betragtning. I begyndel-
sen af marts nød vi et par dage med forårsagtigt 
vejr, hvilket fik mange medlemmer til at tage en 
tur på banen og se de forbedringer, greenkeeper-
ne har arbejdet på hen over vinteren. Vi har kun 
mødt smil og positive reaktioner, hvilket glæder 
os meget, og vi kan allerede nu afsløre, at der er 
flere spændende tiltag på vej.

I modsætning til sidste år har forholdene på ba-
nen været betydeligt bedre. De omfattende op-
rensninger af eksisterende grøfter, reparationer 
og rensning af dræn, samt installation af enkelte 
nye dræn, har, i kombination med et dybdeluft-
ningsprogram i efteråret, bidraget til at reducere 
de velkendte våde og bløde overflader.

Lige nu er vores greenkeeperteam beskæftiget 
fuldt ud med at færdiggøre projekter og forbe-
rede banen til åbning. De har arbejdet hårdt hele 
vinteren, og glæder sig meget til at vise jer de 
mange forbedringer. 

Vi er glade for at kunne meddele, at banen lørdag 
29. marts åbnede til sommergreens. Den nuvæ-
rende åbningstid vil fortsat være kl. 09:00, men fra 
lørdag den 12. april. flytter vi den frem til kl. 08:00  

Husk at det er muligt at starte på 10. hul to timer 
efter baneåbning, selvfølgelig med den nødven-
dige hensyntagen til spillerne på 9. hul.

BANENS TILSTAND
De milde vintre med skiftende vejrforhold som 
varme, frost, sne, slud og regn er ikke optimale for 
en sund overvintring af vores bane, især når det 
gælder vores greens. De svingende forhold ska-

ber et ideelt miljø for svampesygdomme, der kan 
etablere sig og forårsage månedlange skader på 
greens.

For at minimere risikoen for svampesygdomme 
forberedte vi vores greens inden vinteren ved at 
anvende mikronæring, svampemidler og meka-
nisk luftning. Selvom vi nu begynder at se enkelte 
tegn på svampesygdomme, er greens stadig i fin 
stand. Jeg ser optimistisk fremad mod forårsvej-
ret med højere temperaturer, som forhåbentlig er 
lige om hjørnet.

Når varmen endelig kommer, vil der med sikker-
hed være et ønske om greens, der ruller jævnt og 
hurtigt; men det vil tage lidt tid at opnå de øn-
skede, højere hastigheder på greens. Klippehøj-
den sænkes gradvist over en længere periode, da 
en for drastisk reduktion heri, kan kompromittere 
sundheden på greens – når forholdene tillader det, 
kommer klippehøjden ned og greenspeeden op.

De øvrige områder på banen, herunder tees, 
fairways og forgreens, ser i øjeblikket også accep-
table ud. 

Vinteren er stadig over os, og vi kan naturligvis 
se dens indflydelse på græsset. Alligevel har vi et 
solidt udgangspunkt for den kommende sæson. 
Med den fortsatte opmærksomhed og pleje for-
venter jeg, at vi allerede i den nærmest fremtid 
kan nyde en fremragende bane.

PAS PÅ! BANEN
Det er af allerstørste vigtighed, at vi alle tager an-
svar for at beskytte banen. I takt med at kvaliteten 
af banen forbedres, bliver det også mere tydeligt, 
når spillere ikke udviser den nødvendige respekt 
for den. 
Særligt i de kolde forårsmåneder, hvor væksten er 
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minimal, er det afgørende, at I gør jeres bedste for 
at forlade banen i en bedre stand, end I fandt den.

Her er nogle retningslinjer, som alle bør følge for 
at sikre de bedst mulige spilleforhold og en opti-
mal oplevelse for alle medspillere:

•	 Opret boldmærker i greens: Det er desværre 
et tilbagevendende problem, som nedsætter 
kvaliteten af vores greens betragteligt 

•	 Reparer divots: Læg opslået tørv tilbage og 
stamp det grundigt fast

•	 Undgå at træde på sarte områder: Vær op-
mærksom på at undgå at træde på de 
steder, der ser ud til at være særligt udsat-
te og slidte. Grønne pæle og snore vil ofte 
indikere disse områder. Gå gerne udenom i en 
bred bue for at minimere skader 

•	 Riv bunkers: Når du er i bunkeren, så træd 
ind hvor skråningen er fladest. Riv sandet ved 
at skubbe det VÆK fra dig for at sikre, at bun-
keren forbliver i god stand for næste spiller 

•	 Placering af riven: Læg venligst riven så KUN 
det sorte gummi håndtag ligger på bunker-
kanten/græsset. Da robotter nu kommer til at 
klippe hele anlægget, giver det unødvendige 
problemer, hvis riven stikker for langt ud af 
bunkeren. Dette er MEGET vigtigt

Tak for jeres samarbejde og for at bidrage til en 
positiv oplevelse for alle.

PROJEKTER
Vi er i fuld gang med flere spændende projekter, 
der skal forbedre vores bane og give jer en endnu 
bedre spilleoplevelse. 

Vi er stolte af, at Bestyrelsen, baseret på de posi-
tive resultater fra 2024, har bevilget midler til ind-
køb af flere robotter. 

Dermed har vi taget endnu et stort skridt mod en 
mere miljøvenlig tilgang til vores greenkeeping 
aktiviteter. Foruden at øge effektiviteten og kvali-
teten af vores arbejde, hjælper dette initiativ også 
med til at reducere vores miljømæssige aftryk. 

I øjeblikket vil I bemærke mange malede streger 
rundt på banen. Selvom det måske kan se lidt kao-
tisk ud, er der faktisk god grund til markeringerne. 
Stregerne bidrager til implementeringen af robot-
terne og har således ikke noget med golfreglerne 
at gøre (det er hverken OB eller AUR) 

For at sikre den bedst mulige pleje af fairways, 
klipper robotterne fortsat disse i dagtimerne, da 
det ikke er hensigtsmæssigt at klippe det korte 
græs, mens der er dug til stede. Med de nye ro-
botter kan vi imidlertid reducere udfordringerne i 
de snævre områder, hvor maskinen skal manøvre-
re flere gange, samtidig med at golfspillere bruger 
de samme områder. 

En spændende nyhed er, at græsset rundt om 
greens vil blive klippet kortere end tidligere. Det 
bliver ikke helt så kort som forgreens; klippehøj-
den bliver et sted mellem fairway og semirough.  
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Tilføjelsen af et klip på green surrounds vil frem-
hæve det naturligt bevægende landskab og give 
en ekstra dimension til det korte spil. Kvaliteten af 
græsset i det nye klip kommer dog til at kræve lidt 
tid og ekstra pleje, før vi når den ønskede stan-
dard. Vi ser frem til at se, hvordan disse justeringer 
forbedrer både spiloplevelsen og banens samlede 
udtryk.

Husk golfreglerne ifbm. spil ”sammen”
med robotterne 

Bliver ens golfbold flyttet af en robot, skal bolden 
genplaceres efter regel 9.6. 

Hvis bolden bliver beskadiget af robotten, gælder 
regel 5.3 (udskiftning af beskadiget bold), og man 
kan efter runden (med den beskadigede bold) 
henvende sig i administrationen, hvor man vil få 
udleveret en helt ny, tilsvarende bold

Hvis robotten holder i opladeren og ligger i vejen 
for spillerens næste slag, er den en ikke flytbar for-
hindring, og der er lempelse uden straf efter regel 
16.1

Bolden rammer robotten og ender et andet sted 
end planlagt. Der er INGEN lempelse, og bolden 
spilles hvor den ligger efter regel 11.1

Bolden rammer robotten og bliver liggende på ro-
botten og flyttes videre. Her skal der jf regel 11.1 
droppes en ny bold uden straf, på stedet hvor bol-
den fandt til hvile på robotten.

DRÆNING
Drænarbejdet på Rungsted Golfbane er et omfat-
tende projekt, der har været et gennemgående 
tema i mange år. Vores strategi er at genoprette 
de eksisterende grøfter samt finde, rense og re-
parere de nuværende dræn først, med tilføjelse af 
enkelte nye dræn, hvor problemerne er mest pres-
serende.
I vores arbejde over efteråret og vinteren har vi 
fundet adskillige gamle lerdræn i mosehullernes 
fairways. Flere af disse dræn er blevet repareret 
og renset, hvilket allerede har haft en positiv ef-
fekt. Dette vidner om, at der, da banen blev anlagt, 
har været en klar forståelse af, hvad der skulle til 
for at forbedre dræningen og dermed kvaliteten 

af overfladerne – der har dog manglet løbende 
vedligehold, og derfor har banen periodevis væ-
ret våd og tung, når der er kommet større mæng-
der nedbør.

Vi er blevet overrasket over den betydelige positi-
ve forbedring, vores foreløbige tiltag allerede har 
haft på banens dræningsevne. Der er dog stadig 
meget arbejde tilbage, og projektet vil tage flere 
år at gennemføre. Det er en stor opgave, der kræ-
ver omfattende detektivarbejde for at finde og 
kortlægge de forskellige drænsystemer. 

Når dette arbejde er afsluttet, vil vi have et langt 
bedre overblik over, hvor der reelt er behov for 
yderligere dræn, som sikrer, at vi kan forbedre ba-
nens kvalitet og spilbarhed markant.

GRØFTER
Vi har gennemført en grundig rensning af adskilli-
ge grøfter på banen, hvilket er et afgørende skridt 
i vores strategi for effektivt at dræne vandet væk 
fra banen. 

Ved at fjerne blade, mudder og vegetation fra 
grøfterne skaber vi de bedste betingelser for, at 
vandet kan løbe frit. Denne oprensning er essen-
tiel for at sikre, at drænsystemet fungerer op-
timalt, og minimerer risikoen for vandmættede 
overflader i fremtiden. Arbejdet med grøfterne 
fortsætter i årene fremover, men vi er overbeviste 
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om, at det tiltag får en markant positiv indvirk-
ning på spilbarheden og de generelle forhold på 
banen.

Udover oprensningen er størstedelen af vild-
skuddene i grøftekanterne også blevet fjernet, så 
mange af grøfterne er blevet mere synlige. Op-
rydningen muliggør samtidig hyppigere klipning 
af kanterne, der vil forvandle mange af grøfterne 
til et attraktivt element på banen – i stedet for, at 
de blot er oversete bag et hegn af brændenælder. 
Ved at fremhæve områderne skaber vi ikke blot 
en mere indbydende bane, men forbedrer også 
den æstetiske værdi og spiloplevelsen for alle 
golfspillere.

SKOVNING
I år har vi fortsat arbejdet med at rydde op i flere 
randområder på banen for at forbedre både træ-
ernes sundhed, æstetikken og spilleforholdene. 

Blandt de større områder, der er blevet ryddet, 
er højre side af 4. huls tee-området, hvor vi har 
tyndet ud i træerne og knust den tætte bestand 
af ukrudt og vildskud. Det har åbnet for en flot 
udsigt til den smukke stenvæg, som nu er synlig 
fra tee.

Højre side af 10. hul er også blevet bearbejdet; 
her har vi fældet en del træer tæt på green, op-
stammet de resterende og klargjort skovbunden, 
så området fremstår meget mere åbent og indby-
dende.

Desuden har højre side af 14. huls tee fået en til-
trængt oprydning. Området, der tidligere var do-
mineret af brombær, brændenælder og anden tæt 

bevoksning, hæmmede luftcirkulationen omkring 
teestedet og skjulte de imponerende store bøge-
træer. 

Området ved 17. huls tee er ligeledes blevet ryd-
det op. Teestedet lider under begrænset sollys og 
luftcirkulation, der udfordrer græssets vækst. 

Udover knusningsarbejdet har vi fældet flere træ-
er på anlægget. Den mest markante ændring er 
fjernelsen af tre træer på højre side af 6. hul samt 
et enkelt træ på venstre side. Det har sikret et me-
get flottere kig mod green og åbner muligheden 
for at slå mod højre side af green fra tee.

Arbejdet med områderne fortsætter ind i foråret, 
hvor vi rodfræser stubbe og rydder op. Vi beder 
jer venligst være opmærksomme, når I færdes i de 
bearbejdede områder – især når det er vådt, da 
der kan være både blødt og glat. 

Formålet med projektet er at forbedre lys- og 
luftforholdene på de primære spilleområder som 
teesteder, fairways og greens. Samtidig ønsker vi 
at sikre plads til banens smukke træer, så de kan 
trives og vokse sig stærkere og flottere

BÆNKE og SKILTNING
Vi er glade for at kunne meddele, at vores bænke 
og skiltning rundt omkring på banen har fået end-
nu et betydeligt løft. 

Bænkene, som blev afsyret sidste år, har nu ud-
viklet en smuk patina. Teemarkeringerne er også 
blevet afsyret og håndmalet, så de kommer til at 
matche det naturlige udtryk, i det øvrige møble-
ment.
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Hen over vinteren har greenkeeperne anlagt 
et stort antal belægninger i herregårdsten ved 
teestederne. Det bliver flot, når bænkene efter 
grundig rensning af alger placeres på de nye be-
lægninger. Vi mangler at anlægge nogle belæg-
ninger. Det søger vi at finde tid til i den nærmere 
tid.

Sidst men ikke mindst opfriskes afstandsmarke-
ringerne i fairways, så de bliver både flotte og 
mere synlige.

Alt i alt stræber vi efter at skabe et harmonisk og 
kvalitetsfuldt udtryk på banen, og greenkeeper-
nes indsats i løbet af vinteren har været et stort 
skridt i den rigtige retning.

MANDSKAB og RUTINER
Som Course Manager i Rungsted føler jeg mig 
utrolig privilegeret over at lede et fantastisk team.  
 
Jeg har haft mulighed for at arbejde på og besø-
ge mange baner rundt om i såvel Danmark som i 
udlandet, og jeg kan med stor sikkerhed sige, at 

vi har ét af de absolut bedste, mest dedikeret og 
kompetente greenkeeperteam jeg kender til. 
Vi har også den store glæde, at vi evner at tiltræk-
ke unge mennesker, der ønsker at uddanne sig til 
greenkeepere. I øjeblikket har vi fire dygtige ele-
ver, der foruden at blive lært op praktisk også i 
perioder er på skolebænken.

Forudsætningen for at vi kan lykkes med vores 
opgave er, at der skal være plads, og at vi kan 
planlægge vores arbejde. 

I de kommende måneder flytter vi, i takt med sol-
opgangen, gradvist mødetiden frem, så vi kan ud-
nytte dagslyset optimalt til vores arbejde. I lighed 
hermed bliver banens åbningstid fremskyndet 
i takt med vores mulighed for at påbegynde ar-
bejdet tidligere, da dagslys er afgørende for vores 
arbejdsgange.

Vores arbejdsgange kan lidt populært beskrives 
som tandhjulene i et ur. Hvis et tandhjul af en eller 
anden grund er begrænset i sin bevægelse, så ryk-
ker alt andet sig samtidig, og vi kommer for sent.  
 
Det hele er meget minutiøst planlagt, så en forsin-
kelse er meget uheldigt

Vi er utrolig taknemmelige for jeres forståelse og 
accept af åbningstiderne og muligheden for spil 
med start på 10. hul. Det betyder rigtig meget ar-
bejdsmæssigt for os og sikrer vores evne til at ud-
føre arbejdet korrekt og sætte banen rigtigt op 
– hver dag. 
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Det er også med til at øge sikkerheden for både 
vores medarbejdere samtidig med, at spillerne får 
en skønnere oplevelse uden konstant at blive for-
styrret af arbejde på de enkelte huller. Tusinde tak.

SÆSON 2025
Forventningerne til den kommende sæson er høje, 
både fra medlemmerne og fra os greenkeepere. 

Vi er klar til at levere en bane af høj standard, og 
hvis vi er heldige at undgå lange perioder med 
tørke eller kraftig nedbør, er jeg overbevist om, at 
vi kan præsentere en bane, der overgår sidste års 
niveau.

En stor opgave bliver at implementere de nye ro-
botter. Det er et omfattende projekt, som med sik-
kerhed kommer til at løfte kvaliteten af banen og 
samtidig giver de ekstra, automatiserede ressour-
cer greenkeeperne mulighed for at fokusere mere 
på de agronomiske aspekter.

At klippe græs er kun én af de utallige opgaver, 
der skal udføres kontinuerligt for at kunne levere 
den bane, som I forventer, og som vi stræber efter 
at levere. 

Robotterne letter en omfattende arbejdsbyrde, 
og vil helt sikkert frigive tid til, at vi kan være mere 
præcise med de agronomiske opgaver.

Her er nogle forudsigelser for, hvad I vil bemærke 
som konsekvens af, at vi har flere robotter og 
dermed frigiver mandskabsmæssige ressourcer: 

•	 En generelt bedre finish på banen 

•	 En mere ensartet bane, hvor spillekvaliteten 
forbliver konstant på tværs af de forskellige 
jordbundsforhold og på alle ugens dage 

•	 Greens bliver rullet oftere – en operation,  
der sikrer mere ”true” overflader 

•	 Mere håndvanding af greens, som sikrer  
fastere greens 

•	 Mindre forstyrrelser af spilleoverfladen trods 
flere mekaniske operationer 

•	 Bedre tid til ”set up”, der af spillerne opleves 
som højere (usynlig) kvalitet 

Vi ser i skrivende stund frem til at åbne helt for ba-
nen og er overbeviste om, at de mange nye tiltag 
beriger jeres golfoplevelse i Rungsted Golf Klub, 
så I får endnu mere glæde af jeres tid på banen.

Med venlig hilsen, 
Michael Eeg 
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Den oprindelige tanke bag Løverne for mere 
end 40 år siden var at samle et fællesskab for 
RGK’s herrer, hvor der både blev spillet seriøs 
golf, og hvor man kunne glæde sig over et 
muntert og afslappet socialt samvær. 

Denne ide har været grundlaget i alle årene, og i 
2024 var vi 82 medlemmer, der – ud over spillet 
– har nydt de traditionelle onsdagsmiddage med 
slagsang, fejring af dagens vindere, hurra-råb, og 
ikke mindst det gode sociale samvær med fest 
og stemning og mange lodtrækningspræmier. 

Sæson 2024 løb fra 3. april til 25. september 
med turnering hver onsdag, hvor Løverne har 

spilletider 12:30-14:15 med 4-bolde indtil kl. 
13:22 og derefter 3-bolde. Det giver stor glæde 
for mange Løver at spille 4-bolde. Her får man 
både godt selskab og der åbnes for interne 
uformelle konkurrencer og væddemål. ”Prisen” 
for 4-boldene er et par starters-gaps, der sikrer 
et godt flow på banen og en fin spilletid. 

Årets absolutte hovedpræmie, Lundborg- 
pokalen, blev vundet af Henrik Holm. Sejren går 
til den bedste spiller over samtlige pokal-spille-
dage, hvor der dog mindst skal være 16! I 2024 
havde vi 20 pokal-spilledage, 18 stableford og 
2 max.score, og aktivitetsniveauet har været 
meget tilfredsstillende. Til de 20 pokal-turne-

1/20252. april 2025

KLUBBER I KLUBBEN

LØVERNE 
– samvær i centrum
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ringer har vi i snit været 38 Løver plus gæster 
og sponsorer. Spilletempoet har været meget 
tilfredsstillende, da vores spillevilkår med 2 ind-
lagte starter’s gaps effektivt som nævnt har 
sikret gode gennemløbstider.

Ud over pokalturneringerne har vi et antal sær-
lige turneringer – hulspil, scrambles, fourballs, 
samt en gennemgående fourball hulspilsturne-
ring, der løber over sæsonen fra maj til septem-
ber. Den blev i 2024 vundet af Sune Granzow/
Henrik Holm med Claus Okholm/Niels Vejgaard 
som runner-up.

På årets 1. spilledag, 3. april, spillede vi hulspil 
over 12 huller, så vi kunne være klar til general-
forsamlingen om aftenen. Den blev myndigt og 
kompetent dirigeret af Henrik Bræmer. 
Formandens beretning, regnskab, valg til be-
styrelsen m.v. godkendtes under sædvanlig ap-
plaus, hvorefter vi uden unødige forsinkelser 
kunne nyde aftenens fremragende middag fra 
Sarah og Maria. 

Midsommermatchen 19. juni blev - som traditi-
onen efterhånden byder - spillet som en mex/
tex scramble, som alle synes er sjovt og festligt, 
og den 3. juli, i Junior-ugen, var 26 Løver afsted 
på endnu en vellykket udflugt til Hornbæk, igen 
arrangeret af Finn Henriksen som matchleder 
og gavmild sponsor af whisky-på-par3-hullerne.

Den 14. august stillede 40 Løver op til en four-
ball hulspilsturnering, hvor to lige store hold 
konkurrerede – 20 på hver, og derfor også 20 
vindere! Dagen startede med morgenbuffet, ka-
nonstart og en kanon frokosttallerken – stor tak 
til Sarah og Maria i restauranten. Der var rigtig 

god stemning, Allerød Vin v/Palle Bech sørge-
de for rigelige præmier, Autohuset Vestergaard 
v/Palle Jensen viste prægtige Volvo-modeller 
og Klaes Golman serverede champagne – fan-
tastisk dag!

På sæsonens sidste spilledag 24. september 
spillede vi hulspil, og vi afsluttede året med en 
fremragende middag fra Maria & Sarah. Den ef-
terfølgende præmieuddeling var omfattende: 
Lundborgpokalen og årets 5 bedste spillere, 
Løvernes Fourball, Månedens Golfer, Kamme-
ratskabstallerkenen, Største HCP-nedgang, di-
verse hulpræmier og endelig var der præmie til 
halvdelen af dagens hulspilsdeltagere. 

Men fordi sæsonen er forbi, betyder det ikke at 
spillet stopper. En flok vinter-løver fortsætter 
ufortrødent og uformelt, tager de lejlighedsvi-
se banelukninger med ophøjet ro, og nyder de 
få, sjældne øjeblikke i solskin!! 

Løvernes bestyrelse siger tak til alle, der med 
entusiasme og højt humør deltager i vores 
ugentlige turneringer, middage og sociale sam-
vær. 

Opfordringen fra os til RGK’s herrer skal som 
altid være, at har du lyst til at være med i  
Løverne, så er du hjertelig velkommen – blot 
du er over 25 år gammel og har et HCP på højst 
31,8. Kontakt formanden Niels Holger Hansen 
på nhh@rungstedloever.dk, se mere på vores 
hjemmeside www.rungstedloever.dk

Løvernes bestyrelse/NHH
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Seniorklubben er en herreklub, som er åben for 
alle medlemmer af RGK, der er fyldt 60 år, og 
som har tid og og lyst til at spille en runde golf 
onsdag formiddag. 
Vi har reserverede starttider fra kl. 9.30 og spil-
ler 18 eller 9 huller i en afslappet, hyggelig og 
venskabeligt kompetitiv atmosfære. Vi afslutter 
dagen ved fællesbordet på terrassen med præ-
mieoverrækkelse og måske en håndmad eller to.  

I Seniorklubben ser vi det som vores formål at 
give medlemmerne muligheden for at bevare 
størst mulig glæde ved golf længst muligt. Vi 
har derfor valgt at spille fra tee 51, hvilket passer 
bedre til vores medlemmers længde fra tee. Det 
giver bedre mulighed for at spille banen, som den 
er tænkt i forhold til doglegs, bunkeres placering 
og par 3 hullers længde. Alt sammen noget, som 
uden tvivl bidrager til både at øge spilleglæden 
og samtidig reducere spilletiden.

Vi mener, at det er indlysende for Seniorklubben 
også at have et attraktivt tilbud for de medlem-
mer, som af forskellige grunde ønsker at spil-
le 9 huller. Ca. halvdelen af medlemmerne har i 
løbet af sæsonen mindst en gang valgt at spille 
9 huller. Det er fra onsdag til onsdag muligt at 
tilmelde sig onsdagsmatchen i 18- eller 9-hul-
lers rækken alt efter dagsform, vejrforhold etc. 
uden at skulle træffe et valg for hele sæsonen.  
Tilmelding foregår i Golfbox. 

Vi spiller 3 Scramble og 2 Stableford holdmat-
cher i løbet af sæsonen, hvor holdene sættes af 
Matchkomiteen. Derudover sætter vi også hold i 
et antal individuelle Stableford matcher, således 
at alle i løbet af sæsonen får mulighed for at spil-
le med alle. Dette bidrager til yderligere at styr-
ke sammenholdet og lette integrationen af nye 
medlemmer.

SeniorklubbenKLUBBER I KLUBBEN
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Sæsonen 2024
Der har været meget at glæde sig over i den 
forgangne sæson. Vi har haft en tilgang på 7 
nye medlemmer, og har haft fin tilslutning til de 
ugentlige matcher. Vi har haft fornøjelsen af at 
spille en bane, som præsenterede sig i den bed-
ste stand. Faktisk kan ikke engang vores æld-
ste medlemmer mindes en bane i bedre stand. 
Vi sender en stor tak til greenkeeper teamet.  

Der er spillet 21 tællende individuelle Stableford 
matcher. Order of Merit afgøres på basis af sam-
let score for de 10 bedste runder, og resultatet 
for 2024 blev: 
 
18 huller				  
Vinder	 Thomas Koefod Hjorth 	 357
Runner-up	 Bjarne Svensson	 343

9 huller
Vinder 	 Thomas K. Thomsen	 160
Runner-up 	 Henning Brink	 158

Hulspilsturneringen afvikles hen over sæsonen, 
og blev vundet af Thomas Kofoed Hjorth, som i 
finalen besejrede Hans-Bertil Thelin.

Sæsonen blev sædvanen tro afsluttet med en 
Stableford holdmatch den 9. oktober. Efter Af-
slutningsmatchen afholdtes den årlige General-
forsamling, hvori 21 deltog. Dagen afsluttedes 
med Coq au Vin i restauranten.

Årets 9-hullers Julematch var planlagt til den 4. de-
cember, men måtte aflyses på grund af vejret.  Ju-
lefrokosten blev selvfølgelig gennemført i RGK’s 
restaurant, hvor humøret som altid var glimrende.

Sidst, men ikke mindst, vil vi gerne benytte lejlig-
heden til at takke Anders Møller og hans team for 
stor støtte og et glimrende samarbejde, og selv-
følgelig Sarah og Maria og deres team for venlig 
og empatisk service hen over sæsonen. Vi føler 
os privilegerede og godt behandlet.

Sæsonen 2025 starter onsdag den 2. april 2025. 
Åbningsmatchen afvikles onsdag 16. april.  
Vi glæder os altid over nye medlemmer i Senior-
klubben, og interesserede er meget velkomne til at 
henvende sig til et af Seniorkomiteens medlemmer.  

Alle interesserede vil modtage informationer 
vedrørende sæsonen 2025. Informationen vil i 
øvrigt blive opslået på tavlen i omklædnings-
rummet i god tid inden sæsonstarten.

Seniorkomiteen
Jan Højgaard – formand	
4080 5286 	 jan.hoejgaard@outlook.dk 
Rune Strube - kasserer 	
4038 0197	 strube@vip.cybercity.dk 
Knud Pontoppidan	
4058 3640	 kpo@skodsborg.net 
Hans-Bertil Thelin	
4044 5270	 hansbertilthelin@webspeed.dk
Carl Christian Hasselbalch	
4049 2444	 cchasselbalch@hotmail.com

Thomas Koefoed Hjorth er ny i Seniorklubben fra 2024, og fik en 
overbevisende debut.

KLUBBER I KLUBBEN
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Endnu et år er gået i Kronhjortenes historie, og 
vi vil igen starte med at rette en stor tak til alle 
de medarbejdere og frivillige, der gør en uvur-
derlig indsats for at skabe de bedste rammer i 
Rungsted Golf Klub. 
Vi har i sæsonen 2024 fortsat set positive forbed-
ringer i klubben og på banen, hvilket skaber end-
nu bedre betingelser for vores golfspil. En særlig 
tak til bestyrelsen, administrationen, ledelsen og 
vores fantastiske greenkeepere under ledelse af 
Michael Eeg for deres dedikerede arbejde med 
baneforbedringer, herunder bunkerrenoveringer, 
dræning og generel banepleje.

Velkommen til ny Klubsekretær
Vi siger et stort tak til Susanne Jönsson for 
hendes store indsats som Klubsekretær i RGK.  
Fra 1. februar 2025 har vi budt velkommen til 
Helene Eriksen, der officielt tiltrådte som ny 
Klubsekretær. Vi ser frem til et godt samarbejde 
med Helene og ønsker hende al mulig held og 
lykke i rollen.

Ændringer i Bestyrelsen
På vores seneste bestyrelsesmøde blev der fore-
taget ændringer i Kronhjortenes ledelse. Alan 
Plaugmann og Christian Søndergaard har valgt at 
give deres plads i bestyrelsen videre til nye kræf-
ter. Vi takker Alan og Christian for deres man-
geårige indsats – jeres engagement og arbejde 
har været uvurderligt for Kronhjortene. Som en 
anerkendelse af jeres indsats er I nu udnævnt til 
æresmedlemmer i Kronhjortene.

Vi byder samtidig Murugasan Nielsen og Lars 
Svensson velkommen i bestyrelsen, hvor de sam-
men med Michael G. Nielsen vil stå i spidsen for 
Kronhjortene fremover og Paul Halberg fortsæt-
ter som tuneringsleder.

Kronhjortene spiller hver torsdag eftermiddag
Vores sæson løber fra slutningen af april til mid-
ten af oktober, og traditionen tro spiller vi hver 
torsdag eftermiddag iført vores Kronhjorte-polo 
og jakke, alt efter vejret. Hver måned afholder vi 
en “Månedsmatch” med efterfølgende middag 
og præmier, mens de øvrige torsdage afsluttes 
med socialt samvær for dem, der har lyst.

Turneringer og resultater
Sæsonen 2024 har budt på mange spændende 
turneringer, og vi har endnu engang fundet vores 
dygtigste spillere:

Vinderen af Kronhjortene 2024: 
Henrik Asbjørn

Eclectic Brutto: 
Paul Halberg

Eclectic Netto: 
Thomas Egelborg

Kronhjortene Putting Championship 2024: 
Thomas Tranberg

Tillykke til alle vinderne – en flot præstation!

1/2025

Tak til alle Kronhjorte for en 
fantastisk sæson i RGK

KLUBBER I KLUBBEN



21

PAR EXCELLENCE
1/20252. april 2025

KLUBBER I KLUBBEN

Kronhjortene Putting Championship
I 2024 blev Kronhjortene Putting Championship 
endnu engang en stor succes. Konkurrencen blev 
afviklet i forbindelse med månedsmatcherne, og 
efter en spændende hulspilsfinale kunne vi kåre 
Thomas Tranberg som årets puttingmester.

Afslutningsmiddag og vejrudfordringer
Vejret var desværre ikke med os til afslutnings-
matchen i oktober, hvilket betød, at putting-fina-
len måtte aflyses. Til gengæld fik vi gennemført 
en afslutningsrunde i Eagle Club, hvor vi stadig 
kunne nyde en god golfdag sammen. Aftenen 
blev rundet af med en fantastisk afslutningsmid-
dag, hvor vi fejrede sæsonens højdepunkter og 
hædrede vinderne.

Samarbejde med Ladybirds
Vores fællesarrangement med Ladybirds i juni var 
en stor succes, og vi fortsætter traditionen igen i 
år. Torsdag den [indsæt dato] afholdes matchen 
efterfulgt af en hyggelig middag, hvor vi kan 
nyde både golf og godt selskab. Vi ser frem til 
endnu en fantastisk dag sammen med Ladybirds.

Turneringsplan for 2025
For dem, der allerede glæder sig til den kom-
mende sæson, er turneringsplanen for 2025 nu 
offentliggjort og kan findes på vores nydesigne-
de hjemmeside:
https://kronhjortene.dk/turneringsplan/

Vintersæson i Eagle Club
Gennem de lange vinteraftener har Kronhjorte-
ne mødtes hver torsdag i Eagle Golf for at delta-
ge i en løbende stableford-turnering. Dette har 
ikke kun givet os mulighed for at finpudse vores 
golfsving, men også for at styrke vores sociale 
fællesskab og holde golfglæden i live uden for 
sæsonen.

Rungsted Golfklub Company Day
Som i de forrige år gentager vi vores støtte til ju-
nior-medlemmerne og stiller med et Kronhjorte 
-hold til RGK Company Day. Dette er en fantastisk 
mulighed for at støtte klubben og skabe et stærkt 
sammenhold på tværs af aldersgrupper.

Tak til vores sponsorer
En stor tak til vores sponsorer Otto Suenson Vin, 
Lottrup & Co., Formula, osv. for at støtte vores 
månedsmatcher med flotte præmier.

Tak for en fantastisk sæson!
Til sidst vil vi gerne takke alle Kronhjorte og med-
lemmer af RGK for endnu en forrygende sæson. 
Vi ser frem til at tage hul på en ny sæson i 2025 
med masser af godt golf, stærkt sammenhold og 
nye oplevelser.

På gensyn i 2025!
Bestyrelsen & Turneringsledelsen
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Dameklubben Trekroner har eksisteret siden 1952. 
Skiftende bestyrelser har gennem alle årene sat 
en ære i at holde skikke og traditioner i hævd. 
Men tiderne skifter, og på Trekroners generalfor-
samling i september blev der bl.a. stillet forslag 
om, at et bestyrelsesmedlem kun må varetage sit 
bestyrelsesarbejde i max 6 år (3 valgperioder). 
25 stemte for og 21 stemte imod, dermed blev 
forslaget vedtaget. 
Så dedikation, flid og interesse for Trekroners ve 
og vel er ikke længere tilstrækkeligt, nu er del-
tagelse i bestyrelsesarbejdet begrænset ved en 
vedtægtsbestemmelse.

På Trekroners hjemmeside www.rgk-trekroner.dk 
kan man under punktet ”Generalforsamling” læse 
mere om de stillede forslag og anden information.

Men udover dette sus gennem Trekroner, har 
golfsæson 2024 været begunstiget med et 
ganske dejligt golfvejr. Golfguderne har været 
os nådig, og ikke én torsdag har vi måtte afly-
se på grund af dårligt vejr – næsten! For vejrgu-
derne er lunefulde og spillede os et puds ved 
Trekroners afslutningsmatch torsdag den 26. 
september, hvor det ”regnede skomagerdrenge”. –  

Først ændrede vi turneringen fra 12 til 9 hullers, 
for derefter at afbryde matchen. Standhaftige og 
dyngvåde deltagere drog hjem til et varmt bad 
og mødte senere friske og veloplagte til Trekro-
ners generalforsamling, efterfølgende festmid-
dag og årets sidste præmieoverrækkelser.

I 2024 har Trekroner mødt stor interesse fra eks-
terne sponsorer, som gerne ville introducere de-
res produkter for Trekroners damer. Vi har haft 
besøg af Inge Petersen ”Goodlooks Skønheds-
klinik”, Lars Buhl ”Kiwee Taskedesign”, Christian 
Mathiassen ”Nordic Golfers”, Steen Bergstrøm 
”Bergstrøm Pelse”, Tine E. Liebeck ”GreenEtiq 
hudpleje” og Christopher Erichsen ”Holte Vinla-
ger”. Trekroners bestyrelse takker for interessen 
og de flotte sponsorbidrag. 

Men bestyrelsen har besluttet at skrue helt ned 
for præsentationen af eksterne sponsorer i 2025, 
dermed ikke være sagt, at sponsorsamarbejdet 
ikke kan genoptages i 2026. Vi ser tiden an.

KLUBBER I KLUBBEN

Der blæser nye vinde i

Trekroner 
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I 2024 måtte Trekroner desværre aflevere ven-
skabspokalen til vore Københavnske venner, som 
vandt en kneben sejr på 7/6. Det var uhyre spæn-
dende, for det allersidste hold som kom gennem 
den røde låge efter 18. green i Dyrehaven afgjor-
de resultatet. I 2025 skal vi derfor kæmpe for at 
få pokalen tilbage til Trekroner, og vi håber, at 
mange Trekroner medlemmer vil melde sig til 
denne mangeårige og spændende venskabsdyst, 
som finder sted på Rungsted Golfklubs smukke 
bane, torsdag den 19. juni.

Som nævnt indledningsvis, er Trekroner en 72 år 
gammel dameklub i RGK. Vi værner - og spiller 
stadig - om de indstiftede pokaler, som Trekro-
ners medlemmer gennem tiderne har skænket. 

I 2024 blev Tændstikpokalen vundet af Vibeke 
Strange Svensson – Rhododendron pokalen blev 
vundet af Anne Laxholm – Jubilæumspokalen 
blev vundet af Charlotte Weinold – Træfolkets 
pokal blev vundet af Dorte Weng Gade – Hulspil-
spokalen blev vundet af Lea Bendtsen Høst og 
Årspokalen blev vundet af Lise Rossè. 

Pokalernes historie og vindernavne gennem  
tiderne kan læses på Trekroners hjemmeside 
www.rgk-trekroner.dk

Trekroner er en velfungerende dameklub. I 2024 
havde vi 97 aktive medlemmer og vi har plads til 
mange flere. Så skulle der blandt Rungsted Golf-
klubs damer være interesse for at blive med-
lem og spille turnering hver torsdag formiddag, 
så kontakt formand Dorrit Jørgensen på mail;  
dorrica@mail.dk eller mobil nr. 20452248.

I januar måned fremsendte bestyrelsen infor-
mationer og matchprogram for sæson 2025 per 
mail til alle Trekroners medlemmer. 
Informationerne er tillige lagt på Trekroners hjem-
meside www.rgk-trekroner.dk under punktet  
”Turneringer”. 
                                     

På glædeligt gensyn til golfsæson 2025.
  Trekroners bestyrelse

KLUBBER I KLUBBEN
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Vi skød Ladybirds 13. sæson i gang med vores 
traditionelle TeeOff Cocktailparty. Det er altid 
en god lejlighed til at hilse på nye og eksiste-
rende medlemmer og nyde restaurantens lækre 
forplejning.

I år fik vi 5 nye medlemmer, og vi er nu 62 ak-
tive Ladybirds. Både nye og gamle medlemmer 
har været flittige, og i 2024 var der virkelig rift 
om starttiderne. Hver uge var vi i gennemsnit 21 
Ladybirds, der spillede med, hvilket er 50% flere 
end året før (og vi har endda til tider skulle være 
hurtige på tasterne for at sikre en starttid). 

Vi har også været heldige med vejret og kunne 
således gennemføre alle vores runder på den 
smukke bane, på nær afslutningsturneringen, 
som måtte afvikles en uge senere end planlagt. 

Som altid har vi holdt fast i vores faste arrange-
menter, herunder vores månedsmatcher, hvor vi 
har konkurreret om flotte præmier, takket været 
vores generøse sponsorer, Green-Etiq og Suen-
son Vine samt Steen Bergstrøm skind og pelse, 
som var ny sponsor i år. 

Foruden vores gennemgående turneringer og 
månedsmatcher, har vi også i år gennemført en 
løbende hulspils-cup under kyndig ledelse af 
Bettina Bernhoft, hvor 20 Ladybirds deltog, og 
Charlotte Strøm løb af med sejren.

Vores traditionsrige fællesmatch med Kronhjor-
tene var en succes, og i år var vi glade for at se 
større opbakning fra Ladybirds side. Det er altid 
hyggeligt at mødes på tværs af klubber i klub-
ben. I september afholdt vi Texas Scramble, hvor 
det var muligt at invitere en partner/ven/veninde 
med til match og efterfølgende middag. Vi gen-
nemførte også vores egen Solheim Cup i år, hvor 
Europa endnu engang løb af med sejren.

Vinderholdet Europa
2024 bød på nogle nye tiltag. Først og fremmest 
vores tur til Barsebäck med overnatning arran-
geret af Heidi Holm og Unique Tours. Det var en 
kæmpe succes med 26 deltagere, fantastisk vejr, 
god golf, hård konkurrence og masser af grin. Vi 
er meget taknemmelige for, at Heidi tog dette 
fantastiske initiativ og ovenikøbet arrangerer en 
lignende tur i 2025.

KLUBBER I KLUBBEN

Ladybirds
Sæson 2024

Glade Ladybirds i Barsebäck
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Normalt har vi størst deltagelse i starten og slut-
ningen af sæsonen, og er naturligt nok lidt tyn-
dere besat i skolernes sommerferie. Derfor lave-
de vi et nyt initiativ: Juli Challenge med en ekstra 
lille konkurrence over 3 torsdage i juli og samti-
dig gav bestyrelsen efterfølgende et glas vin. Det 
blev vel modtaget med 39 afleverede scorekort 
og masser af hygge og snak på terrassen.

I denne sæson fik Ladybirds for første gang mu-
lighed for at tilbyde spillertrøjer til vores medlem-
mer. Takket være Christian Bryde-Nielsen, Nego-
tiation Company, som meldte sig som sponsor, 
har vi mod en mindre egenbetaling kunnet spille 
i ens polo t-shirts i Ladybirds-rød og logo leve-
ret via Iben Tinning. Mere end 20 Ladybirds tog 
imod tilbuddet, og vi glæder os over at kunne 
se de røde poloer til start om torsdagen. Yder-
mere afføder det mange positive tilkendegivelser 
fra andre klubmedlemmer, at man kan se de røde 
Ladybirds på banen.

Resultater for sæsonen 2024:
I sæsonen er der to gennemgående turneringer 
i to rækker, Order of Merit (point for dagens 3 
bedste placeringer) og Eclectic (sæsonens bed-
ste score på hvert hul).

Order of Merit
Vinder A-række: Karina Schliemann		
Runner-up: Helle Krogh Johansen	
Vinder B-række: Charlotte Balschmidt		
Runner-up: Lone Schøtt Kunøe		

Eclectic
Vinder af A-række: Charlotte Hornemann Lassen 	
Runner-up: Heidi Holm	
Vinder af B-række: Lisbeth Eriksen		
Runner-up: Tine Sebber

Årets flittigste Ladybirds var Malou Bremer, Helle 
Krogh Johansen og Therese Hahn Arildsen hver 
med 18 runder.		

Bestyrelsen er meget tilfredse med den forgang-
ne sæson. Vi har haft næsten fuldt besatte tider 
hver torsdag. 
Vi har dog stadig plads til flere Ladybirds, 
så er du en erhvervsaktiv kvinde, der kunne 
have lyst til at være med i et hyggeligt golf-
fællesskab, så er du velkommen til at kontakte 
en af os i bestyrelsen eller henvende dig på  
kontoret.

Malou Bremer, Bestyrelsesformand	
maloubremer27@gmail.com
Karina Schliemann		
karinaschliemann@gmail.com
Trine Gernow, Kasserer		
gernow@live.co.uk
Nanna Leschly		
nannaleschly@mac.com

Bestyrelsen takker for en god sæson, 
og ser frem til at vi ses igen i 2025.

KLUBBER I KLUBBEN

Vinderholdet Europa
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27. - søndag	 RGK Åbningsturnering  
	 - Sponseret af LAKRIDS by 	
	 BÜLOW (Kanonstart)	  
	 Greensome – stableford.
	  
	 Præmieoverrækkelse efter 
	 turneringen. 

4. - søndag	 5. maj Pokalen
	 Slagspil 36 huller.  
	 Cut efter 18 huller
	
	 Præmieoverrækkelse 29/6

17. - lørdag	 Ladies Cup & Rungsted 
	 Pokalen
	 KvalIfikation – slagspil 
	 18 huller.

18. - søndag	 Ladies Cup & Rungsted 
	 Pokalen
	 Semifinaler og finale 
	 - hulspil over 18 huller i 
	 begge matcher.

APRIL

KLUBMESTERSKABER 2025

AUGUST (UGE 32)

SEPTEMBER

SEPTEMBER/OKTOBER

JUNI

JULI (UGE 27)

MAJ

9. - mandag	 Pinse Match
	 /Werners Tallerken - 
	 by BMW Jan Nygaard
	 (Kanonstart)

29. - mandag	 Familieturnering (åben) by 	
	 Meny Hørsholm 
	 v/købmand Simonsen
	 Foursome - slagspil
	 Forældre/børn og bedste-
	 forældre/børnebørn. 

	 Præmieoverrækkelse efter 
	 turneringen. 

30. juni	 Junior Ugen
- 4. juli	 Se GolfBox for ledige	
	 spilletider.

3/8 man	 Rungsted Ugen
- 8/8 fre	 Deltagelse for juniorer, 
	 se turneringsbetingelser.

3. - søndag	 Ægteskabsturneringen R1 
	 Kvalifikation: Foursome 
	 – slagspil for ægtepar.

4. - mandag	 Ægteskabsturneringen R2 
	 Greensome slagspil.

5. - tirsdag	 Eagle Club Invitational
	 (Kanonstart)
	 Stableford.

6. - onsdag	 Greensome 
	 by Otto Suenson Vin
	 (Kanonstart)
	 Stableford - for RGK 
	 medlemmer.

	

7. - torsdag	 RGK Open
	 A-række slagspil, B- 
	 og C-række stableford 
	 – 18 huller.

7. - torsdag	 RGK Put-mesterskab
	 by Investering & Tryghed

8. -fredag 	 Scramble inkl. middag 
	 og præmier

6./7. 	 Dronning Alexandrine’s
lør/søndag	 Vandrepokal
	 36 hullers slagspil med cut 
	 efter 18 huller.

	 Præmieoverrækkelse 
	 26. oktober.

27./28 sep. og 	 Efterårsfourball
4./5. okt	 Fourball bestball hulspil 
	 for par 

26 - søndag	 Nordicgolfers.com 
	 - Afslutningsturnering 
	 Greensome stableford 
	 - kanonstart.

26. - søndag	 Præmieoverrækkelse 
	 for alle klubmesterskaber, 
	 gennemgående turne-
	 ringer mm. 
	 Afvikles umiddelbart efter 
	 afslutningsturneringen.

JUNI
15.  mandag 	 Klubmesterskaber -
	 Foursome
	 36 hullers slagspil – scratch. 	
	 i en række for par med 		
	 juniorer/kvinder/mænd		
	 Cut efter 18 huller.
AUGUST
17. -søndag 	 Klubmesterskaber  
	 JUNIOR 
	 Slagspil

30. -lørdag 	 Klubmesterskaber  
	 HR/DA/SE/VET/SV 
	 Slagspil

31. -søndag 	 Klubmesterskaber  
	 HR/DA/SE/VET/SV 
	 Slagspil

SEPTEMBER	
20./21. 	 Klubmesterskaber Hulspil
lør/søndag	 HR/DA/SE/VET/SV 
	  	

	

 

TURNERINGSPROGRAM 2025

Ved kanonstart skal samtlige golfhuller være forladt 1/2 time før spilstart.
Bestyrelsen forbeholder sig ret til ændringer i turneringsprogrammet.
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FASTE BLOKERINGER GENNEMGÅENDE AKTIVITETSPLAN PÅ BANEN
(MIN. TRE TIMER LUKKET)

Seniorklubben: 
Onsdag kl. 09:30 til 10:37
Fra 2. april

Løverne: 
Onsdag kl. 12:15  til 14:15
Fra 9. april

Eliten: 
Onsdag kl. 15:30 til 16:52
Fra 2. april

Trekroner: 
Torsdag kl. 08:30 til 10:52
Fra 24. april

Kronhjortene: 
Torsdag kl. 13:45 til 15:52 
Fra 24. april

Ladybirds: 
Torsdag kl. 15:52 til 16:52 
Fra 3. april

Juniorerne (mandagstour): 
Mandag kl. 16:00 til 16:52 
Fra 28. april

Klub-i-klub spil er suspenderet i uge 27 
(junioruge), uge 32 (Rungsted Uge) 
samt på helligdage og Grundlovsdag.

Paradispokalen:  
Hulspilmatch for medlemmer af RGK.  
HCP max. 18.  
Spilles april til oktober.

Kirsebærpokalen:  
Hulspilmatch for medlemmer af RGK.  
HCP 19 til 36.  
Spilles april til oktober.

Giftbægeret:  
Foursome hulspilmatch for ægtepar, 
mindst en part er medlem af RGK.  
HCP max. 36. Sammenlagt HCP max. 54.  
Spilles april til oktober.

Der spilles med 7/8 hcp. i de 
gennemgående hulsspilturneringer.

Tilmelding i GolfBox

Præmieoverrækkelse 26. oktober efter 
afslutningsturneringen.

26. april: 	 DGU Juniorturnering 
	 (banen åbner kl. 15.00)

23. maj: 	 PFA Company Day 
	 (banen åbner kl. 14.30)

13. juni: 	 RGK Company Day
	 (banen åbner kl. 15.00)

20. juni: 	 Buus Jensen Company Day 	
	 (banen åbner kl. 14.30)

29. august: 	 RGK Sponsordag 
	 (banen åbner kl. 12.00)

Se i GolfBox præcis hvornår 
banen er optaget.

RUNGSTED GOLF KLUB
Vestre Stationsvej 16
DK-2960 Rungsted Kyst
www.rungstedgolfklub.dk

Administration 45 86 34 44 
Proshop 45 86 34 44
Restaurant 45 86 41 49

TURNERINGSPROGRAM 2025


